пособие инструктора
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Начать надо с того, что  Nordic Walking Park                                           
это успешный и прибыльный  бизнес по продаже в России оборудования и инвентаря для занятий Скандинавской ходьбой. Бизнес - это дело  и у каждого дела  всегда есть своя формула успешности , так сказать                    « алгоритм» . Не исключением будет и бизнес инструктора Nordic Walking Park  , как дело,  в целом , этот бизнес также у одного инструктора может быть успешен и прибылен , а для другого совершенно неинтересен и невыгоден именно в данном пособии  мы рассмотрим главные факторы успешности модели бизнеса инструктора по Nordic Walking в целом  и в частности, именно модель инструктора фирмы Nordic Walking Park
« МЫ НЕ ПРОДАЁМ ПАЛКИ ДЛЯ ХОДЬБЫ – с 1997 года ПО ВСЕМУ МИРУ МЫ РАЗВИВАЕМ И ПРОДАЁМ ШКОЛЫ ПРАВИЛЬНОГО NORDIC WALKING » MARKO KANTANEVA 

                                                             
     

 график №1



На графике №1 нарисована модель работы 4 –  х разных инструкторов, синим цветом обозначены бесплатные презентации и выступления в различных фирмах и организациях  , которые проводит инструктор , красным однодневные школы инструктора и зелённым продажи палочек . Как видно из графика №1 инструктор №1 провёл около 10 бесплатных презентаций  , в обществах , на предприятиях , в реабилитационных  центрах, в фитнес клубах и спортивных секциях , он смог увлекательно рассказать о финской ходьбе с палочками почти в 10 организациях и его послушало за 1 месяц ,  в целом около 400 человек и по результатам его презентаций и выступлений , инструктор  смог сформировать около 40 желающих пройти однодневные школы у этого инструктора по финской ходьбы на разные даты , по 10 человек в неделю в одну школу и в результате в  месяц смог провести 4 таких однодневных школы , что и принесло ему продажу 40 палочек , т.е . , так как он покупал палочки в компании со скидкой 1000 руб, по специальной партнёрской договорной цене , то  он заработал на палочках около 40 000 руб. в месяц .

« БИЗНЕС НА ПАЛОЧКАХ НЕ МОЖЕТ БЫТЬ БЕЗ ПАЛОЧЕК » 
МАРКО КАНТАНЕВА

Итак , для того чтобы начать не просто бизнес , а именно УСПЕШНЫЙ бизнес инструктора Nordic Walking нужна УСПЕШНАЯ схема И ЭТО СХЕМА есть :

 ПРЕЗЕНТАЦИЯ NORDIC WALKING =  ЗАПИСЬ КЛИЕНТА НА  ОДНОДНЕВНУЮ ШКОЛУ  NORDIC WALKING, В КОТОРУЮ ВКЛЮЧЕНЫ ПАЛОЧКИ  = ПРОДАЖА ПАЛОЧЕК И ШКОЛЫ ИНСТРУКТОРА  !!! а короче – формула успешной школы  по Nordic Walking
ПРЕЗЕНТАЦИЯ  = ШКОЛА   = ПРОДАЖА
схема №2


На схеме 2 нарисованы сектора , в которых расположены основные потребители школ , которые, как правило ,  немедленно послушав презентацию инструктора – лектора и посмотрев презентацию и попробовав пройти сами , свои первые 3 шага на бесплатной презентации инструктора   , тут же  хотят научится ходить правильно  с  финскими палочками и для этого тут же на презентациях записываются у инструктора на программу инструктора « ОДНОДНЕВНАЯ ШКОЛА СКАНДИНАВСКОЙ  ХОДЬБЫ С ПАЛОЧКАМИ » .  
Как видно из схемы №2 , которая называется « ПРОДАЖИ » инструктор №1 проводил презентации финской ходьбы для пожилых людей и к этому инструктору в школы записалось самое большое количество желающих пройти однодневные школы и купить палки . Инструктор №2 выбрал иную тактику , и он  презентовал финскую ходьбу  в организациях , в которых работали в основном , одни только женщины , в налоговых инспекциях,  государственных учреждениях , фондах , библиотеках , ЖКХ , в общем , везде , где возможно было собрать аудиторию  не менее 10 человек на одну бесплатную презентацию  и  запись в школы у  этого инструктора также оказалась достаточно высокой в процентном отношении ,  из 20 слушателей 3 -4 человека постоянно записывались в школы , а вот в спортивных клубах ,  фитнес -центрах и реабилитационно , физкультурно-восстановительных центрах  у инструктора № 3 и №4 только один из 10 записывался в школу , таким образом и определились самые лучшие продажи .
СХЕМА №3



Но это не значит, что надо заниматься презентациями палочек для ходьбы только  в санаториях для пожилых и домах престарелых , схема №3 показывает что в Германии в настоящее время , около 2 500 000 млн. человек ходят с палочками для ходьбы и более 1250 000 это пожилые люди , около 500 000 ходьбой увлекаются женщины  и 250 000 человек профессионально пришли в этот вид активности как в спорт и 250 000 человек лечатся , восстанавливаются и реабилитируются ходьбой с палками  . Задумайтесь и просчитайте обратную закономерность ! Сколько надо было провести презентаций  и однолневных школ  ,чтобы 2500  000 человек купили палки и начали заниматься этим видом спорта . ЭТО СРЕДНЕ РЫНОЧНАЯ ЗАКОНОМЕРНОСТЬ !!!

АРЕНДА ПАЛОЧЕК – ЭТО БЫСТРОЕ РАЗВИТИЕ ШКОЛ ИНСТРУКТОРОВ ИЛИ              « ДЛЯ ЧЕГО НУЖЕН NORDIC WALKING PARK ИНСТРУКТОРАМ  »  ?

Cхема № 4


На схеме №4  показано ОГРАНИЧЕНИЕ БИЗНЕСА ИНСТРУКТОРОВ  , потому что у 4 инструкторов работающих в 4 разных клубах на 4 презентациях было ограниченное количество палочек в аренду , так называемых   « АРЕНДНЫХ БЕСПЛАТНЫХ ПАЛОЧЕК  »  в результате этих эффективность и качественность презентаций составила только 50 %  и около 50 % участников презентаций не получили должного внимания со стороны инструкторов  и людям просто банально не хватило арендных комплектов и они не смогли попробовать походить .
СХЕМА  №5 ″ АРЕНДНЫЕ ПАЛОЧКИ NORDIC WALKING  PARK «


СХЕМА  №5 ″АРЕНДНЫЕ ПАЛОЧКИ NORDIC PARK» показывает что аренда палочек – это быстрое развитие бизнеса инструкторов, так как увеличенное количество арендных комплектов на 50 % увеличило и количество школ и следовательно продаж на 50 %  .

NORDIC WALKING PARK ПРЕДОСТАВЛЕТ ИНСТРУКТОРАМ ПОДПИСАВШИМ ДОГОВОР С NORDIC WALKING PARK НЕОБХОДИМОЕ  КОЛИЧЕСТВО ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ КОМПЛЕКТОВ  ПАЛОЧЕК  ДЛЯ ПРЕЗЕНТАЦИЙ ТАК НАЗЫВАЕМЫХ  « БЕСПЛАТНЫХ АРЕНДНЫХ КОМПЛЕКТОВ », СПЕЦИАЛЬНЫХ ПАЛОЧЕК ДЛЯ АРЕНДЫ  НА ПРЕЗЕНТАЦИЯХ ИНСТРУКТОРОВ ПАРКА И ДЛЯ ТОГО ЧТОБЫ ЛЮДИ СМОГЛИ ПОПРОБОВАТЬ ФИНСКУЮ ХОДЬБУ, ПРИ ЭТОМ ПАЛОЧКИ ДЛЯ АРЕНДЫ NORDIC PARK  ОТЛИЧАЮТСЯ ТЕМ, ЧТО ИЗГОТАВЛИВАЮТСЯ ПОД ТОРГОВОЙ МАРКОЙ « INSTRUCTOR » 
СУМКА ПАЛОЧЕК INSTRUCTOR ОТ  NORDIC WALKING PARK –ЭТО РАЗВИТИЕ ЛИЧНЫХ ПРОДАЖ ИНСТРУКТОРА !!!
